

Publicado no Diário Oficial nº 31187/08 de 11/06/08

ERRATA Laudo Medico nº: 157/07 de 04/07/07

Onde se lê: L/Medico nº 157/07 de 04/07/07

Leia-se: L/Medico nº 057/07 de 04/07/07

Publicado no Diário Oficial nº 31187/08 de 11/06/08

**PORTARIA Nº 4337/08-CRH DE CEDÊNCIA
GOVERNO DO ESTADO DO PARA
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
PORTARIA Nº 4337/2008 - CRH**

O Secretário Adjunto de Gestão, usando da competência que lhe foi delegada pela portaria nº. 207/2007 - GS de 24/09/2007 e de acordo com o processo nº. 224854/2008. Considerando a criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério, através da Emenda Constitucional nº 14/96, da Lei Federal nº 9424 de 24/12/96 e da Lei Estadual nº 6044 de 16/04/97, que disciplina o estabelecimento de Convênios para a transferência de alunos, recursos humanos, materiais e encargos financeiros entre Estado e Município, com vista a melhoria da qualidade da Educação;

Considerando o convênio firmado com a Prefeitura Municipal de Prainha, a qual deu início ao processo de Municipalização do Ensino Fundamental nesse Município; Considerando o término da fase de transição previsto na cláusula nona, item 1.1.1 do Convênio de Municipalização; Considerando ainda que a continuidade e a manutenção deste nível de ensino, quanto aos recursos humanos e outros encargos, passam à Gestão Administrativa do Município.

RESOLVE:

CEDER, até ulterior deliberação, para a Secretaria Municipal de Educação do Município de Prainha, os servidores ocupantes de cargos efetivos, funções permanentes, constantes no anexo desta portaria, sem ônus para o órgão de origem, a contar de 01/01/2002, para que seja mantido um quadro funcional compatível com as necessidades operacionais das escolas.

DÊ-SE CIÊNCIA, PUBLIQUE-SE, REGISTRE-SE E CUMPRE-SE.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

Belém, 20 de maio de 2008

Fernando Jorge de Azevedo

Secretário Adjunto de Gestão

ANEXO 01 DA PORTARIA Nº 4337/2008 - CRH DE 20/05/2008
FLS.01

MUNICÍPIO:	PRAINHA
MATRICULA	PROFESSOR AD-2
0589233/011	ABNILCE BRUCE TAVEIRA
0589152/010	RUBERVAL DIB DE MIRANDA
	PROFESSOR AD-1
0584975/033	PEDRO DE OLIVEIRA GUIMARÃES
0557188/014	IVONETE DA CUNHA FERREIRA NUNES
0588881/017	VANEIDE DOS SANTOS PINHEIRO DE LIMA
	PROFESSOR COLABORADOR
0557170/010	GILBERTO SANTANA DE SOUZA NUNES
	PROFESSOR ASSISTENTE PA-A
0589217/018	DOLORES FURTADO DE ARAÚJO
0534714/012	FÁTIMA DE NAZARÉ COELHO
0589195/019	IRACEMA VIEIRA MAGNO
0589225/010	IDEMÉ TAVARES PIREZ
0589098/015	LUCIETE FURTADO ESQUERDO
0589373/012	MARIA NATALINA DOS SANTOS
0589268/017	MOEMA ALVARENGA DE ARAÚJO
0589403/013	RENIL MIRANDA CASTRO
0589322/013	TEREZINHA DE JESUS FERREIRA COELHO
0589187/017	MARIA DO ROSÁRIO ARAÚJO DA COSTA
0535206/018	MARIA OLGALINETE PIREZ MIRANDA
0589039/014	RUTH LIMA DOS SANTOS
0589314/011	EDNA DOS SANTOS PORTO
0495107/013	IRACI DE AZEVEDO E SOUZA
0589349/017	MARIA ELIETE BATISTA CARDOSO
0556807/010	MARIA LUCILA NOGUEIRA DOS SANTOS
0589110/011	MARIA CELIA NASCIMENTO DE CARVALHO
0589160/013	SEBASTIANA DOS SANTOS PORTO
0589020/012	ANA ALICE DE ALMEIDA MARREIROS
0588946/013	LAIZE RODRIGUES ALVARENGA
0588954/015	MARIA MARLY GONÇALVES DA SILVA
0556823/013	ISAURA XAVIER IBIAPINO DA SILVA
0534994/014	MARIA DE FÁTIMA SILVA CARVALHO
0556831/015	MARIA DE LOURDES DA SILVA PINTO
0495158/012	MARIA ROSALBA DA SILVA LIMA
0495115/015	CREUSA PEREIRA CARVALHO
0589179/015	MARIA DEUSA DA SILVA CARVALHO
0588970/019	RAIMUNDO JOSÉ DA SILVA CARVALHO
	AGENTE DE PORTARIA
0589292/012	JURACY DA ROCHA MENDES
0589284/010	MARIA LÚCIA MENDES MAGNO

0589306/010	CLODOMAR NUNES DA SILVA
0589047/016	EDNA DINIZ DOS SANTOS
0589063/010	JERONIMA SILVA SOUSA
	SERVENTE REF. I
0534722/014	SEBASTIANA RODRIGUES CARVALHO
	SERVENTE
5128048/010	GERSONITA PEREIRA DA SILVA
5128030/016	VICENTINA DE CARVALHO ZAQUIL
	VIGIA
0557196/024	BENEDITO LOBATO ZAQUIL
5128021/017	JOSE DO CARMO ZAQUIL DA SILVA

**PORTARIA DE SUP. FUNDO GPI/SAGE
PORTARIANº 500.032/2008-SAGE**

Conceder Suprimento de Fundo aservidora Rosana Beltrão da SilvaSovano, Técnico em Gestão Pública Função: Técnica, Matrícula: 57188188/1, Carteira de Identidade nº 1485980 Órgão Expedidor: SEGUP/PA, C I C: 269.125.542-53, lotado nesta Gerência de PatrimônioImobiliário, no valor de R\$ 4.000,00 (Quatro mil Reais), para face com serviçosde terceiros pessoa jurídica com pagamento de despesas delocação de veiculotipo traçado modelo NISSAN para realização do trabalho de Regularização deImóveis no Interior do Estado. Obs: O suprido terá 30(trinta)dias para aplicação mais 30 (trinta)dias para prestação de contas, a contar da data do recebimento.

**PORTARIA DE DIÁRIA /CRM/GPAM
PORTARIA DE DIÁRIA 300.2335/2008/DAFI**

Nome: Carlos Alberto Lopes do Vale - MAT. 303569-1

Cargo/Função: Técnico/CRM /GPAM

Destino: São Felix do Xingu e Ourilândia do Norte

Período: 23/06 a 30/06/2008

Objeto: Assessoramento nas escolas municipalizadas e não municipalizadas

**PORTARIA DE SUP. DE FUNDOS - DAFI
PORTARIA Nº 287./2.008-DAFI**

Conceder Suprimento de Fundos em favor de PAULO SÉRGIO SOARES DE MATOS, lotado no DEAF/Seduc, ocupante do Cargo/Função de Agente Datilógrafo, Matrícula: 303364-1, RG:22158390, CIC:381.434.022-15, no valor de R\$1.786,00 (Hum Mil Setecentos e Oitenta e Seis Reias) para atender despesas com Serviços de Terceiros Pessoa Física, para custear serviços com a construção de caixa de esgoto e limpeza de tubulação, no Núcleo de Esporte e Lazer, mês de junho. O Suprido terá 30 (trinta) dias para aplicação e 30 (Trinta) dias para prestação de conta do recurso, a contar da data do recebimento.

**PORTARIA DE DIÁRIA /CRM/GPAM
PORTARIA DE DIÁRIA 300.2336/2008/DAFI**

Nome: Maria de Fátima Macedo Nascimento - MAT. 0290505 -1

Cargo/Função: Agente Administrativo

Destino: São Felix do Xingu e Ourilândia do Norte

Período: 23/06 a 30/06/2008

Objeto: Assessoramento nas escolas municipalizadas e não municipalizadas

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO
NÚCLEO DE LICITAÇÃO
COMUNICAÇÃO**

PREGÃO ELTRÔNICO Nº 007/2008-NLIC/SEDUC

A Secretaria de Estado de Educação/SEDUC, através do Núcleo de Licitação - NLIC comunica aos interessados no PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2008-NLIC/SEDUC, que estava suspenso, conforme publicação feita no Diário Oficial do Estado nº 31.186 de 10/06/2008, que o mesmo será realizado no dia 24/06/2008 às 14:00 horas. O novo edital encontra-se à disposição no NLIC/ SEDUC, de 2ª a 5ª feira, no horário de 08:00 às 14:00 horas. Os interessados em adquirir o novo edital deverão acessar os sites: www.seduc.pa.gov.br, www.compraspara.pa.gov.br e www.comprasnet.gov.br. Belém, 12 de junho de 2008.

A Comissão.

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO - S R P Nº 010/2008-NLIC/SEDUC
Processo nº. 483.996/2007**
Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA **AQUISIÇÃO DE CARTEIRA ESCOLAR, DO TIPO UNIVERSITÁRIA.**

Data da Abertura:25/06/2008

Horário: 14:00 horas

Local de Realização da Sessão Pública: site www.comprasnet.gov.br.

Os interessados poderão obter o edital através dos sites www.comprasnet.gov.br, www.seduc.pa.gov.br e www.compraspara.pa.gov.br. Maiores informações no Núcleo de Licitação - NLIC através fone-fax: 0xx-91-3201-5179 / 3201-5096 ou pelo e-mail: www.ionemoura@seduc.pa.gov.br.

Belém, 12 de junho de 2008.

Ione Maria de Oliveira Moura

Pregoeira

ERRATA

**DISPENSA DE LICITAÇÃO
Processo n.º 329.576/2007**

A Secretaria de Estado de Educação / SEDUC, através do Núcleo de Licitação - NLIC/SEDUC, comunica aos interessados na **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 035/2008-NLIC/SEDUC**, publicado no D.O.E. 31.182 de 04/06/2008, a seguinte errata: ONDE SE LÊ:

Valor Mensal: R\$ 182.000,00 (Cento e Oitenta e Dois Mil Reais).

LEIA-SE:

Valor Global: R\$ 182.000,00 (Cento e Oitenta e Dois Mil Reais).

Belém, 12 de junho de 2008.

A Comissão.

ERRATA

**DISPENSA DE LICITAÇÃO N.º 036/08-NLIC/SEDUC
PROCESSO N.º 147.635/2008**

A Secretaria de Estado de Educação / SEDUC, através do Núcleo de Licitação - NLIC/SEDUC, comunica aos interessados na **DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 036/2008-NLIC/SEDUC**, publicado no D.O.E. 31.186 de 10/06/2008, a seguinte errata: ONDE SE LÊ:

Valor Mensal: R\$ 20.639,28 (Dois Mil, Seiscentos e Trinta e Nove Reais e Vinte e Oito Centavos).

LEIA-SE:

Valor Global: R\$ 20.639,28 (Dois Mil, Seiscentos e Trinta e Nove Reais e Vinte e Oito Centavos).

Belém, 12 de junho de 2008.

A Comissão.

PORTARIA DE DIÁRIAS-OUVIS/GS

**1. PORTARIA DE DIÁRIA
Nº. 300.2384/2008- DAFI/SAGE**

Nome: Joanilce Carneiro Pereira Mat. 454745-1

Cargo:Agente Administrativa / Função: Técnica / Destino: Salinópolis/PA

Período: 16 e 17/06/08 / Objeto Reunir com Gestor da 14ª URE para averiguações de Processos

**2. PORTARIA DE DIÁRIA
Nº. 300.2384/2008- DAFI/SAGE**

Nome: Saionara Fontana Paiva Mat.773573/2

Cargo:Agente Administrativa / Função: Técnica / Destino: Salinópolis/PA

Período: 16 e 17/06/08 / Objeto Reunir com Gestor da 14ª URE para averiguações de Processos

**3. PORTARIA DE DIÁRIA
Nº. 300.2386/2008- DAFI/SAGE**

Nome: Haroldo Nazaré Venâncio Barbosa Junior Mat. 5369789-1

Cargo / Função: Coordenador / Destino: Santarém e Belterra/PA

Período: 15 à 21/06/08 Objeto Reunir com Gestor da 5ª URE para averiguações de Processos.

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO Nº 300.2241/05 - DAFI
Retificar PORTARIA nº 300.0033/08 - DAFI, em nome de MARIA JOSÉ DE ARAÚJO, onde se lê 20/02/08 a 01/03/08, leia-se 30/04/08 a 10/05/08

**PORTARIA DE DIÁRIAS CODOE/SAEN
P O R T A R I A Nº 300.1988/2008 - DAFI**

NOME: Maria Helena Nascimento Rodrigues

MATRÍCULA: 0386600-020

CARGO: Técnica Função: Técnico DESTINO: Castanhal

Objetivo: Assessoramento Técnico a URE

PERÍODO: 18 a 28/06/2008

**EXTRATO DE PORTARIA /GRAN
PORTARIA 300/2231/2008**

Nome: Silvanor Pereira Ferreira

Matricula: 5666864-014

Função: Motorista

Destino: Vigia, Bragança e Benevides

Período: 10,11,12,13/06/2008.

Objetivo: A serviço da ASCOM.

PORTARIA 300/2227/2008

Nome: Jose Miguel Moura de Souza

Matricula: 5451272-010

Função: Motorista

Destino: Tome Açú

Período: 09 e 10/06/2008

Objetivo: a serviço da Ouvidoria

PORTARIA 300/2230/2008

Nome: Jose Castro Mascarenhas

Matricula: 5120330-1

Função: Motorista

Destino: Capanema

Período: 04 e 05/06/2008.

Objetivo: A serviço da Ouvidoria.

PORTARIA 300/2229/2008

Nome: Marcos Antonio da Silva Moreira

Matricula: 0192813-1

Função: Motorista

Destino: Abaetetuba

Período: 05,06,07/06/2008.

Objetivo: A serviço da ASPOL

PORTARIA 300/2228/2008

Nome: Peregrino Pereira Bastos Neto

Matricula: 5790654-01

Função: Motorista

Destino: Castanhal

Período: 06/06/2008

Objetivo: a serviço da ASCOM